



**ФЕДЕРАЦИЯ
ЛЫЖНЫХ
ГОНОК РТ**

Уважаемый Коломиец Андрей!

Волонтеры стали душой и настроением большого спортивного праздника «Олимпийские надежды»!

У каждого гостя и участника было ощущение нахождения в семье единомышленников на территории, где все знакомо. Все это благодаря Вам и Вашим коллегам, которые оперативно решали вопросы сопровождения, помощи, логистики. Улыбка волонтеров стала частью имиджа «Олимпийских надежд».

Искренне благодарим Вас за труд, вложенные силы и эмоции, желание продвигать идеи спорта и здорового образа жизни конкретными делами!

**Президент
Федерации лыжных гонок РТ**

И.Ш. Фардиев